

張家輝暑假要趕拍《賭城風雲3》。

張家輝跟在場的年輕人分享自己鍛煉的心得。



暑假帶女兒出埠

# 張家輝笑老婆好毒辣

關詠荷撇下張家輝，暑假帶女去美國旅行。

資料圖片

香港文匯報訊(記者 吳文釗)張家輝昨日出席運動品牌活動時透露，因趕拍《賭城風雲3》，今年暑假未能陪伴家人出埠去玩，太太與女兒會到美國旅行。他說：「雖然我不太喜歡旅行，但想到收工後返家一個人孤零零，就覺得老婆太心狠手辣。」

《賭城風雲》已拍第三集，家輝笑言從未拍過如此大製作的電影，規模媲美荷里活製作，動用多個錄影廠來搭景，他說：「承接頭兩集的好成績，所以今次加碼和加強對手，令電影更豐富。」

### 承認有加片酬

有傳家輝今次收取2,000萬片酬，他坦承

有加片酬，但實際數字因商業秘密不能透露。至於與周潤發、劉德華和張學友哪個對手戲較多，家輝稱主要跟發哥和華仔有對手戲，反而學友就較少碰面。

由於電影要拍到10月份，家輝太太關詠荷與女兒暑假將撇下他去美國旅行，他說：「我好在有工作在身，因為我不喜歡旅遊，坐飛機和住酒店都令我覺得很難受，自己的性格不喜歡周圍走，所以香港無論變成怎樣我都喜歡香港。」不過，家輝就預料家人離港後，自己收工回家後只得一個人很孤單，他笑道：「老婆今次太心狠手辣，小心後尾那幾年，她們去十幾日好毒辣，我覺得回家後有人嗔我兩句，逗女兒睡覺，這才是完美人生。」



在節目中，Eason談笑風生。

## Eason

### 不介意全裸演出

香港文匯報訊 陳奕迅(Eason)近日作客J2節目《娛樂3兄弟》談笑風生，自爆錄影前一晚緊張致失眠，更主動提起當年被主持人區永權(Albert)問到口啞啞的事件，Eason自認昔日不及反應回答Albert的一條口難問題，要待數日後才想出最佳答案，感覺像輸了一樣。

最近忙於宣傳全新廣東專輯的Eason暢談新歌創作概念，講起好友謝霆鋒為他作的新歌《起點·終站》，Eason忽然扮嘢王上身，模仿霆鋒的招牌Chok樣，笑言他們的合作源自去年為對方作客《12道鋒味》。有網民以「康雍乾」來形容三代歌王——譚詠麟、張學友和陳奕迅。Eason在節目中也有提及校長和學友這兩位亦師亦友的前輩。Eason在一次聚會中把新歌播給校長聽，校長忍不住給意見和做了一點幕後企劃。提到校長經常會忘記歌詞這一點，Eason力撐校長其實也可以記到歌詞，只是因為他分心關注台下觀眾的反應：「甩歌詞係因為我哋太敏感，好多時要顧及觀眾的感受，失去去個Focus。」

在「快問快答」的環節中，被問到如果和偶像學友合作重拍一部經典電影，會選擇拍《英雄本色》、《激戰》或是《春光乍洩》？Eason竟然對《春光乍洩》有興趣，更不介意全裸演出：「如果拍的話希望學友要先剃鬚，和同性接吻OK，但如果有鬚嘅話就受不了，至於全裸戲就一定要修咗身先，否則擔心把我拍成26比9才能出街。」

### 《道士下山》票房

## 破陳凱歌紀錄

香港文匯報訊(記者 王宇軒 青島報導)內地導演陳凱歌攜妻子陳紅、演員董綺前日在山東青島舉行《道士下山》影迷見面會。《道士下山》自7月2日晚公映後，兩天票房過億；從7月首周票房排行看，該片以1.29億元的成績成為今年暑期檔首周末的票房冠軍。而單周2.33億元的成績，打破了陳凱歌的單片票房紀錄。



陳凱歌與妻子陳紅

見面會現場，陳凱歌導演用「大」字來形容《道士下山》，稱其是自己從影以來最大規模、最有創意、最難把控的一部作品，為此所有主創也為此付出了最大的努力。當被問及由王寶強主演的「何安下」有沒有尋到自己的安心之處，陳導笑着說：「他覺得『何安下』還沒有找到，並認為任何一個故事都有一個開放式的結論，如果是在故事的結尾找到了一個心安何處的答案，那電影也會索然無味。」

有現場影迷提問，曾塑造經典古裝「貂蟬」的陳紅，這些年為何選擇退出幕前轉戰幕後支持陳凱歌？陳紅引用了電影的經典台詞答到：「不離不棄，不嗔不恨。他對電影的熱情也十分感染我，也讓我找到了方向。」



### 戴愛玲走出憂鬱陰霾

香港文匯報訊 台灣歌手戴愛玲昨日舉行「我不離開」發片記者會，同門師妹A-Lin出席相挺，並送上錄音室專屬咪高峰。戴愛玲坦言很羨慕A-Lin因參加內地節目《我是歌手3》而揚威，也曾想過是否也能站在那個舞台，她自言這兩年活動驟減，一度沒安全感，自覺好像得了憂鬱症，歌唱路差點走不下去。她自爆：「我過去從不吃安眠藥，但真的睡不着，也不得不靠安眠藥，可能也是我想太多了。」直到去年下半年，她因為收到好歌，工作量增多，才漸漸走出憂鬱陰霾。



### EXO 8月抵港開騷

韓國人氣組合EXO今年3月於首爾舉行「EXO PLANET #2-THE EXO' luXion」演唱會後，接着6月在台北小巨蛋舉行了兩場騷，及7月登陸北京舉行演唱會「EXO PLANET #2- THE EXO' luXion- in BEIJING」。香港站「EXO PLANET #2- THE EXO' luXion- in HONG KONG」則定於8月16日假香港亞洲國際博覽館Arena舉行，門票於本月20日公開發售，票價由港幣\$480至\$1,680不等。據悉，他們之後會繼續於內地其他城市作巡迴演出。

## 上節目為追討「賠償」 天華爆大宇火燒廚房

香港文匯報訊(記者 李慶全)謝天華昨日獲邀任陶大宇為有線主持之飲食節目《我愛煮食男》壓軸嘉賓，而天華於下週生日，大會送上蛋糕，大宇則送他一瓶自製的啤酒，天華許願時被問是否想追多個？他笑說：「這最簡單直接啦！」

天華笑指來上大宇的節目是要追討賠償，因在十多年前兩人是街坊，有晚大宇來訪他家裡要下廚，卻差點將廚房燒掉，太太一入廚房就大嗌：「老公，大宇燒咗我個廚房呀！」大宇帶點尷尬笑說：「當晚飲了點酒，入到廚房看到有盒急凍餃子便拿來煎，我又未等到解凍便下鑊，才會這樣！」天華亦笑說：「我都想知大宇現在的廚藝有多進步？」

大宇表示完成十三集節目會先休息，不過他自言犯賤，之前有一星期休息竟然病倒，復工後又精神過來，但暫時不考慮添食，反之有興趣將這次的節目出一本回憶錄把趣事記下。至於天華昨日與「古惑

仔」四兄弟齊人拍一個內地廣告，都是抽空過來。天華剛榮升父親，又有否尿布廣告之類的嬰兒用品找他拍？天華表示拍也沒所謂，只是會否讓兒子一同拍則要看情況，因不知兒子會否想上鏡。大宇又讚小天華似足他，天華笑指正在吃太太醋，妒忌五個月大兒子愈來愈似太太，與太太小時候的照片相比有近八成似，不過其實兒子都似他兩公婆的。



陶大宇、劉明軒及王曉君等人為謝天華慶祝牛一。

### 傅昆凌產期將近



中央社電 有網友前天晒出藝人周杰倫老婆昆凌的孕照。照片中昆凌素顏現身，雖然孕味十足，但身材依舊纖瘦動人。「天王嫂」昆凌懷孕周數、小孩性別，周杰倫都是保密到家，有媒體日前報道，周杰倫坦言，昆凌預產期「就在最近」；並指昆凌目前至少有7個月的身孕。

「Life In Color」改作籌款延期舉行



原定本月25日舉行的「Life In Color」延期，當日改辦「HOPE CHARITY PARTY 2015」。

亞洲國際博覽館原定本月25日舉行的「Life In Color "World's Largest Paint Party" 2015」活動，將延期至明年夏天舉行，而原定當日舉行的派對將會改為慈善性質的「HOPE CHARITY PARTY 2015」，全部門票收益撥捐於八仙水上樂園粉塵爆炸意外的香港傷者，門票於本月13日起發售，票價為港幣\$780，全場企位。活動邀得眾DJ參與，其中包括：新一代電子舞曲音樂神童Danny Avila及2 Faced Funks等。

文：Kat

## Carly Rae Jepsen 坐鎮《超犀利趴6》

台灣大型音樂祭《超犀利趴6》由7月3日至8月29日舉行，雲集超過75組歌手團體。《超犀利趴6》當中的《超犀利世界好大趴》將於8月7日至9日在南港展覽館舉行。表演嘉賓除了五月天、阿密特(張惠妹)、ELLA(陳嘉樺)及徐佳瑩外，今年更首次邀請到日本R&B天后MISIA、有民謠界女神稱號的美國女歌手Suzanne Vega及加拿大女歌手Carly Rae Jepsen等。此外，《超犀利6》當中的《犀利哈小趴》將於松菸文創一號倉庫舉行。「亞洲萬里通」的會員可登入「亞洲萬里通」網上兌換平台(<http://redeem.asiamiles.com>)，以6,900至16,500里數兌換《超犀利6》當中的《超犀利世界好大趴》和《犀利哈小趴》兩大舞台的門票。

文：Kat



Carly Rae Jepsen 資料圖片